

## **EDITAL INTERNO 02/2025 – PROPESP/DIPES**

### **ALTERAÇÃO DO PRAZO PARA PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS PRELIMINAR E FINAL DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PESQUISA UNIVERSAL (BÁSICA E APLICADA) DA UEPG**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), por meio de sua Diretoria de Pesquisa (DIPES), torna pública a 4ª Retificação do EDITAL INTERNO 09/2024 – PROPESP/DIPES, de seleção de projetos para o Programa Institucional de Pesquisa Universal (Básica e Aplicada) da UEPG, com prazo de execução de até 24 (vinte e quatro) meses, a serem custeados pela Fundação Araucária de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico do Paraná (FA), prorrogando os prazos para publicação dos resultados preliminar e final, tendo em vista a prorrogação do prazo do envio dos projetos de pesquisa selecionados à FA, por meio do Ato da Diretoria Executiva 019/202 da FA.

#### **1. Retificação do EDITAL INTERNO 09/2024 – PROPESP/DIPES:**

##### **Onde se lê:**

- 9.1. O resultado preliminar da classificação dos projetos será publicado no site da PROPESP ([www.propesp.uepg.br](http://www.propesp.uepg.br)) até o dia 10 de março de 2025.
- 9.2. O recurso poderá ser interposto via SEI até dois dias corridos após a divulgação do resultado e o horário limite para envio do recurso se encerra às 23h59 (horário de Brasília);
- 9.3. Não serão admitidos pedidos de reconsideração e novos recursos contra decisões proferidas na análise do recurso previsto no item 9.2;
- 9.4. O recurso será avaliado pela Comissão Institucional do presente edital.
- 9.5. O resultado final da classificação dos projetos será publicado no site da PROPESP ([www.propesp.uepg.br](http://www.propesp.uepg.br)) até o dia 17 de março de 2025.

##### **Leia-se:**

- 9.1. O resultado preliminar da classificação dos projetos será publicado no site da PROPESP ([www.propesp.uepg.br](http://www.propesp.uepg.br)) até o dia 17 de março de 2025.
- 9.2. O recurso poderá ser interposto via SEI até dois dias corridos após a divulgação do resultado e o horário limite para envio do recurso se encerra às 23h59 (horário de Brasília);

9.3. Não serão admitidos pedidos de reconsideração e novos recursos contra decisões proferidas na análise do recurso previsto no item 9.2;

9.4. O recurso será avaliado pela Comissão Institucional do presente edital.

9.5. O resultado final da classificação dos projetos será publicado no site da PROPESP ([www.propesp.uepg.br](http://www.propesp.uepg.br)) até o dia 24 de março de 2025.

Ponta Grossa, 21 de fevereiro de 2025.

Renê Francisco Hellman

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Membro da Comissão Institucional

Simone de Fátima Flach

Diretora de Pós-Graduação

Membro da Comissão Institucional

Bruno Pedroso

Assessor Institucional

Membro da Comissão Institucional

Barbara Celânia Fiorin

Diretora de Pesquisa

Coordenadora Institucional da Proposta

Lislei Teresinha Preuss

Docente do Setor de Ciências Sociais Aplicadas

Membro da Comissão Institucional

Evaldo Toniolo Kubaski

Docente do Setor de Engenharias, Ciências Agrárias e de Tecnologia

Membro da Comissão Institucional